
Єврокомісія схвалила Український план для Ukraine Facility та 

відкрила шлях для платежів з фонду в €50 мільярдів 
 

 
 

Європейська Комісія ухвалила Український план, що є основою для 

реалізації Українського фонду в обсязі €50 мільярдів в бюджеті ЄС на 2024-

2027 роки. Таке рішення відкриває можливість для здійснення регулярних 

платежів, які мають критично важливе значення для бюджетної підтримки 

України. 

Фінансування в рамках цього Українського фонду допоможе країні 

підтримувати дієздатність власної адміністрації, сплачувати заробітні плати та 

пенсії, надавати базові громадські послуги, а також підтримувати процеси 

відновлення та відбудови в умовах, коли Україна продовжує захищатися від 

російської агресії. 

Єврокомісія нагадує, що платежі будуть здійснюватися за умови 

імплементації погоджених реформ та інвестиційних дій, що викладені в 

додатку до виконавчого рішення Ради ЄС.  

За висновком Європейської комісії, Український план базується на 

критеріях, що відповідають регуляторним правилам, розробленим для 

Українського фонду. Зокрема, Європейська комісія провела оцінку, чи 

відповідає Український план цільовій та добре збалансованій відповіді на 

завдання Українського фонду, чи він містить відповіді на виклики на шляху 

України до членства в ЄС, і чи цей документ відображує потреби, що пов’язані 

із відновленням, відбудовою та модернізацією України. 

Український план ідентифікує 69 реформ та 10 інвестиційних програм, які 

містять 146 якісних та кількісних індикаторів. Реформи, що запропоновані 

Українським планом, охоплюють 15 сфер, включаючи енергетику, сільське 

господарство, транспорт, «зелену» та цифрову трансформацію, розвиток 

людського капіталу, а також реформування підприємств державної власності. 

До цього ж переліку належать покращення бізнес-клімату, реформи у сфері 

державних фінансів та децентралізація. 
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Після оприлюднення Європейською комісією позитивної оцінки 

Українського плану, країни-члени мають один місяць для того, щоб ухвалити 

виконавче рішення Ради ЄС, представлене Європейською комісією. Ухвалення 

запропонованого виконавчого рішення Ради ЄС дозволить Європейській комісії 

сплатити Україні 1,89 мільярда євро попереднього фінансування, до того, як 

розпочнуться регулярні платежі, що пов’язані із імплементацією реформ та 

інвестиційних програм, відповідно до індикаторів, що визначені в Плані. 
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